

నేడు చాకలి బలమ్మ విగ్రహం ఏర్పాటు

బోధ్, జూన్ 30 : బోధ్ లోని రామవేంకట జిన్నింగ్ మిల్లు సమీపంలో సోమవారం తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట యోధురాలు చాకలి బలమ్మ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రజక సంఘం నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి రజక కులస్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

భీమన్న దేవాలయంలో బోనాల పండుగ

బైంసా, జూన్ 30 : బైంసాలోని పురాణ బజార్ లో ఆదివాసీ నాయక్ పోట్ కులస్తుల అధ్యక్షులతో భీమన్న దేవుని పండుగను ఆది వారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలో దశమవర్షంతో స్వస్థాల్ను చేస్తూ భీమన్న ఆలయానికి చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పంటలు పండాలని మొక్కుకు న్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంఘ సభ్యులు సునీల్, శేఖర్, రాంధాస్, పోతన్న, లక్ష్మణ్, దశరథ్, శ్రీని, రాము, సాయిస్వామి, నరేష్, గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.

నేడు సోనాల తై బజార్ వేలం పాట

బోధ్, జూన్ 30 : సోనాల తై బజార్ వేలం పాట సోమవారం గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో నిర్వహించనున్నట్లు కార్యదర్శి స్వామి తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు రూ. 30 వేలు డిమాండ్ చెల్లించి, వేలం పాటలో పాల్గొనాలని సూచించారు.

రేపు గుడిహత్తుల్లో..

గుడిహత్తుల్, జూన్ 30 : గుడిహత్తుల్లో ప్రతి శుక్రవారం జరిగే గుడిహత్తుల్ తైబజార్ వేలం ఈ నెల 2వ తేదీన గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో నిర్వహించనున్నట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి చక్రవర్తి తెలిపారు. వేలంలో గిరిజనులే పాల్గొనాలని, రూ.40వేలు డిమాండ్ చేయాలి అంటుంది, వార సంత వేలం పొందిన వారు 50 శాతం వెంటనే చెల్లించాలి అంటుంది తెలిపారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

బైంసా, జూన్ 30 : గోపాల్ రావు పబ్లిక్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల బైంసాలో ఖాళీగా ఉన్న వివిధ సెక్షన్లలో ఉన్నత విద్యాశాఖ ఆదేశాను సారం 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి అతిథి అధ్యాపకుల పోస్టులకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు ప్రెసిడెంట్ సుధాకర్ అదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకునే డిమాండ్ నంబర్లను పంపించే పేర్లన్నాయి. తెలుగు మీడియంలో రాజనీతి శాస్త్రం, కంప్యూటర్ సైన్స్, ఉర్దూ మీడియంలో ఉర్దూ, రాజనీతి శాస్త్రం, చరిత్ర, వ్యక్తశాస్త్రం, జంతుశాస్త్రం, రసాయన శాస్త్రం పోస్టులు ఒక్కొక్కటి ఖాళీగా ఉన్నాయని ఈ దరఖాస్తులకు 4వ తేదీ నాయంత్రం 4 గంటల వరకు స్వీకరించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇతర పంపాలకు 9908393217 నంబర్ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

ముంబా మాతకు ప్రత్యేక పూజలు

బైంసా, జూన్ 30 : బైంసాలో ముంబా మాతకు ఆహార యాదవ్ సంఘం అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దమ్మవాయిద్వారితో భజన కీర్తనలతో ఆలయానికి చేరుకొని పూజలు చేశారు. పంటలు బాగా పండి ప్రజలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని మొక్కుకున్నారు.

ధన్నూర్ లో పస్కా రాజుల పండుగ

బోధ్, జూన్ 30 : మండలంలోని ధన్నూర్ (టీ) గ్రామంలో పచ్చ శాలి సంఘం అధ్యక్షులతో ఆదివారం పస్కా రాజుల పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. వర్షాలు బాగా కురిసి, పంటలు బాగా పండాలని వనదవతలకు పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు సదాశివ్, పట్టణాధ్యక్షుడు సంతోష్, శంకర్, రాజేశ్వర్, నారాయణ గణేశ్, స్వామి, రాంబత్తుల రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగోన్మతి పొందిన ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

ఉద్యోగోన్మతి పొందిన ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం చేస్తున్న మున్నూరు శాస్త్ర ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు కుంటూరు, జూన్ 30 : కుంటూరు మండలానికి చెందిన పలువురు ఉపాధ్యాయులు ఇటీవల ఉద్యోగోన్మతి పొందడంతో మున్నూరు శాస్త్ర ఉద్యోగుల సంక్షేమ సంఘం కుంటూరు శాఖ తరఫున ఆదివారం వారిని సన్మానించారు. శాలి సోమేశ్వర్ సూర్య అసిస్టెంట్, మానా జీగారి సిద్దికాం పీఎస్ హెచ్ఎం, సత్య గణేశం, పీఎస్ హెచ్ ఎం, ముజీ రవి సూర్య అసిస్టెంట్ గా ఉద్యోగోన్మతి పొందారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు దాసరి రమేశ్, కొత్తకాపు నారాయణ, సర్వన్న, కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మణ్ కార్యదర్శి..

మాట్లాడుతున్న డీసీసీ వైర్ల అడ్డి బోజారెడ్డి తలమడుగు, జూన్ 30 : మండలంలోని ధురి గ్రామానికి చెందిన బోస్ భూమారెడ్డి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలో కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహిస్తూ ఉద్యోగ విరమణ పొందారు. ఆదివారం ఆయనకు అత్యున్నత సన్మాన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. డీసీసీ వైర్ల అడ్డి బోజారెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. ప్రతి ఉద్యోగికి ఉద్యోగ విరమణ సహజమేనన్నారు. భూమారెడ్డి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయుడికి..

ఉపాధ్యాయుడిని సన్మానిస్తున్న బుద్ధవిహార కమిటీ సభ్యులు బైంసా, జూన్ 30 : పట్టణంలో సదాసంద్ అనే ఉపాధ్యాయుడు ఉద్యోగ విరమణ పొందడంతో ఆదివారం పలువురు శాలువా, పూలమాలతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో బుద్ధవిహార కమిటీ సభ్యులు, రాహుల్ నగర్ వాసులు పాల్గొన్నారు.

మంద పోచమ్మ పండుగ

బైంసాలో, జూన్ 30 : బైంసా మండలం దిగా గ్రామంలో మంద పోచమ్మ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటి నుంచి కురుమ సంఘం మహిళలు బోనాలు ఎత్తుకొని ఆలయానికి చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు బాబు, పోతన్న, లక్ష్మణ్, లింగన్న పాల్గొన్నారు.

నేడు మహాజన సభ సమావేశం

తాంసి, జూన్ 30 : మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో సోమ వారం ఉదయం 10 గంటలకు రైతు భరోసా రైతుల సలహాలు, సూచనల కోసం డీసీసీ వైర్ల అడ్డి బోజారెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ప్రాథమిక సహకార సంఘం సీకెవ్ కెవ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రైతు భరోసా (రైతులకు) పథకాలపై రైతుల సలహాలు, సూచనలు అందించాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ప్రత్యేకాధికారి డీసీవ్ హిమాన్ హజరేపుతారని తెలి పారు. తాంసి, ధీంపూర్ మండల రైతులు హజరేపుతాలని కోరారు.

పంచాయతీ నిధులకు గ్రహణం..!

- ప్రత్యేక పాలనలో కార్యదర్శుల వేతలు
- గ్రామ పంచాయతీలకు నిధుల కొరత
- సంతకాలతో పరిష్కారం ప్రత్యేకాధికారులు
- లభ్యల ఉబిలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు
- ప్రతి నెల జీవీలకు రావాల్సిన రాష్ట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధుల అలసత్వం

ప్రత్యేక పాలనలో గ్రామ పంచాయతీల నిధులకు గ్రహణం పట్టింది. గ్రామాలకు నిధులు లేక నిస్సజంగా మారాయి అనడంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు. ముఖ్యంగా చిన్న గ్రామ పంచాయతీల అతిపెద్ద అధ్యక్షులు గా ఉంది. వెళ్తున్న సేకరించి ఉండే యాధునిక తరలింపేందుకు క్రొత్త ధర్మ డీజిల్ పోయడానికి కూడా డబ్బులు లేని పరిస్థితి. పంచాయతీ భవనాల, నల్లూ బావులు, బోరు మోటార్లకు కరెంటు బిల్లులు కట్టడానికి కూడా నిధులు లేవని గ్రామ పంచాయతీల ప్రత్యేకాధికారులు, కార్యదర్శులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 18 నెలలుగా రాష్ట్ర అర్థిక సంఘం (ఎస్ ఎఫ్సీ), ఆరు నెలలుగా కేంద్రం (సీఎఫ్సీ) నిధులను సక్రమంగా పంపిణీ చేయకపోవడంతో గ్రామ పంచాయతీల్లో తీవ్ర ఇబ్బందికర పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.

నారన్న, జూన్ 30 : జనపరిషత్ పంచాయతీల పదవి కాలం ముగియడంతో ప్రభుత్వం ప్రత్యేకాధికారులతో విధు లను నిర్వహిస్తోంది. పంచాయతీ కార్యదర్శి లోజువారి పనులు ఓవైపు నిర్వహణ మరోవైపు వారిని ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్నాయి. ప్రత్యేకాధికారులు వారి వారి కార్యాలయాల్లోనే ఉంటూ సంతకాలతో పరిమితమవుతున్నారు. ప్రత్యేకాధికారులకు తమ రోజు వారి బాధ్యతలతో పాటు ప్రభుత్వం పంచాయతీల నిర్వహణ బాధ్యతను అదనంగా అప్పగించడంతో వారు అలసివు

నిధులు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి.. చాలా రోజుల నుంచి ఎస్ఎఫ్సీ నిధులు గ్రామ పంచాయతీలకు రావడం లేదు. 8 నెలల నుంచి 15వ అర్థిక సంఘం నిధులు ఆగిపోయాయి. చిన్నదిన్న పంచాయతీల్లో పంచాయతీ కార్యాలయ జీతాలు కూడా చెల్లించలేకపోతున్నారు. గ్రామ పంచాయతీలలో ప్రాథమిక అవసరాలకు కూడా అప్పులు చేయాల్సిన పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయి. -రమేశ్, ఇన్ ఫార్మ్ ఎంటివీస్, గాదిగూడ మండలం



నారన్న గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం

చూసేందుకు ఆసక్తి చూపడం లేదు. దాంతో పంచాయతీ కార్య దర్శులపై అధిక భారం ఇవ్వడంతో అయోమయానికి గురవు తున్నారు. గ్రామ పంచాయతీల్లో సర్పంచ్ లు లేకపోవడం వల్ల పంచాయతీ నిర్వహణ భారం కార్యదర్శులపై పడడంతో వారు అప్పులు పాలవుతున్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన పంచాయతీ లకు కావాల్సిన నిధులు రాకపోవడం, ఇతర ఆదాయ వన రులు లేకపోవడంతో గ్రామాల్లో కనీస సమస్యలను కూడా పరి పురించే పరిస్థితి లేకుండా పోయిందని సంబంధిత అధికారులు చెబుతున్నారు.

పనులు ఆగకుండా ఉండేందుకు డబ్బులు సర్దుబాటు..

ప్రత్యేక పాలన కంటే ముందు గ్రామ పంచాయతీలకు సక్ర మంగా నిధులు విడుదల చేయకపోయినా పాలకవర్గాలు ఉన్న పుట్టు సర్పంచ్ లు ఏదో విధంగా డబ్బులు సర్దుబాటు చేసి పనులు ఆగకుండా చూసేవారు. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేకుండా

పోయింది. సర్పంచ్ ల పదవీకాలం పూర్తి కావడంతో 2024 ఫిబ్రవరి 2 నుంచి పంచాయతీల్లో ప్రత్యేక పాలన ప్రారంభ మైంది. కొన్ని చోట్ల ప్రత్యేకాధికారులు, పంచాయతీ కార్యద ర్శులు పనులు నిలిచిపోకుండా ఉండేందుకు డబ్బులు సర్దు బాటు చేసినప్పటికీ నెలల తరబడి పంచాయతీ లను ఎలా నిర్వ హించాలన్న దానిపై వారు అయోమయానికి గురవుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి రావాల్సిన 15వ అర్థిక సంఘం నిధులు కూడా ప్రత్యేకాధికారుల పాలనలో రాదు. మళ్ళీ పంచాయతీల పాలకవర్గాలను ఎన్నుకున్న తర్వాతే కేంద్రం నిధులు విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. గతంలో ఎస్ఎఫ్సీ నిధులు రాకున్నా, కేంద్రం ఇచ్చే నిధుల ద్వారా గ్రామాల్లో పాలకవ ర్గాలు గ్రామ పంచాయతీలను నెట్టుకు వచ్చాయి. ప్రస్తుతం ఇటు రాష్ట్ర, అటు కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన నిధులు రాకపో వడంతో ఆదాయ వనరులేని గ్రామాల పరిస్థితి ఎటు తోచని దయనీయంగా స్థితికి చేరుకుంటున్నాయి.

సర్పంచ్ ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే ప్రయోజనం.. గ్రామాల్లో ప్రత్యేకాధికారులు గ్రామ పంచాయతీల వైపు కన్నెత్తి చూడడం లేదు. వారి కార్యాలయాలే పరిమితమై భారం మొత్తం పంచాయతీ కార్యద ర్శులపై పడిపోతున్నాయి. దాని వల్ల పంచాయతీల నిర్వహణ భారం మొత్తం కార్యదర్శులపై పడుతోంది. ప్రత్యేక పాలనలో గ్రామాల అభివృద్ధి కంటిపడు తోంది. మాంలాంటి చిన్న జీవీల పరిస్థితి మరి దయనీయంగా ఉంది. ప్రాథమిక అవసరాలకు కూడా తీరుకోలేని పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయి. వెంటనే సర్పంచ్ ఎన్నికలు నిర్వహిస్తే గ్రామాలకు ప్రయోజనం చేకూరుతోంది. -ఉద్దేశ్ రూపేష్, మాజీ సర్పంచ్, గంగాపూర్

వృత్తి నైపుణ్య శిక్షణతో ఆర్థికాభివృద్ధి



శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న వారికి సర్టిఫికేట్లు అందజేస్తున్న సాయివైకుంఠ ట్రస్ట్ వైర్లన్ డాక్టర్ రవికెరణ్ యాదవ్

ఎదులాపురం, జూన్ 30 : వృత్తి నైపుణ్య శిక్షణతో మహిళలు ఆర్థికాభివృద్ధి చెందవచ్చని సాయివైకుంఠ ట్రస్ట్ వైర్లన్ డాక్టర్ రవికెరణ్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం ఆదిలాబాద్ లోని ట్రస్ట్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సాయి వైకుంఠ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులతో బైల రింగ్, ఎంప్లాయిడర్, మగంలో మూడు నెలల నుంచి శిక్షణ పొంది పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు సర్టిఫికేట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు, యువతులు స్వయం ఉపాధిలో ఆయా

రంగాల్లో రాజీవేలా భవిష్యత్లో మరిన్ని ఉచిత శిక్షణలు అందిస్తామన్నారు. మూడు నెలలకు ఒక సారి కొత్త బ్యాచ్ ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ఆసక్తి గల వారు ట్రస్ట్ కార్యాల యంలో సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ మేనేజర్ చిక్కల రవికెరణ్, ట్రస్ట్ సభ్యులు అశ్వనూయా దమ్, శ్రీనివాస్, మహేందర్ యాదవ్, రామన్న, కావేలీ రమేశ్ యాదవ్, స్వప్నా, ఓరుగంటి సత్యనారాయణ, శిక్ష కురాలు అందుగుల శ్రావణి, రాజ్ కె. పూజ, ఓరుగంటి వీణ, ప్రవళిక పాల్గొన్నారు.

ఒక్క చోట చేరి.. జ్ఞాపకాలు గుర్తు చేసుకొని



ఉపాధ్యాయులతో 1996-97 బ్యాచ్ విద్యార్థులు

కుంటూరు, జూన్ 30 : కుంటూరులోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1996-97, 1999-2000 పదో తరగతి బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం అత్యున్న

సమ్మేళనం నిర్వహించారు. పాఠశాల క్లాస్ రూమ్ లు, ఆవరణలో పోటోలు డిగ్ జ్యుకలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆనంతరం పూర్వ ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు.

అయ్యప్ప సేవా సమితి కార్యవర్గం ఎన్నిక

నిర్మల్ అర్బన్, జూన్ 30 : నిర్మల్ పట్టణంలో అయ్యప్ప సేవా సమితి నూతన కార్యవర్గాన్ని ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవాధ్యక్షుడిగా జాప ప్రకాష్, అధ్యక్షుడిగా బుద్ధి శ్రీనివాస్, కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షుడిగా సాధు ఆనంద్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కనకలక్ష్మి విష్ణుకృష్ణ, కోశాధికారిగా కుంటూరు సాయిరామ్ ఎన్నికయ్యారు.

గడ్డి విత్తనాలు పంపిణీ

తానూర్, జూన్ 30 : మండలం లోని బోసీ గ్రామంలో ఆదివారం డెయిర్ రైతులకు సీఆర్డీ సంస్థ అధ్యక్షులతో గ్రామ ప్రతినిధి ధోని అంజన్ గడ్డి విత్తనాలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్ర మంలో సీఆర్డీ సంస్థ కోఆర్డినేటర్ కాన దత్త, రైతులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మవారికి మకర తోరణం సమర్పణ

కుంటూరు, జూన్ 30 : కుంటూరు మండలంలోని గజ్జలమ్మ ఆలయంలో ఆదివారం భక్తుల సందడి నెలకొంది. హైదరాబాద్ కు చెందిన ఒడ్డుం గిజ్జారాం రూ. 13వేల విలువ గల మకర తోరణం ముత్యాలమ్మ అమ్మవారికి సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దాతను, వారి కుమారులు ఎన్ఆర్ఎ నవీన్ కుమార్, ప్రవీణ్ కుమార్ లను ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఆభినందించారు.

లైవ్ ఎంప్లాయిస్ బోధ్ అసిస్టెంట్ ఆర్డినేటర్ గైలాష్

ఇచ్చడం, జూన్ 30 : గిరిజన లంబాడా ఇక్యవేదిక (లైవ్) ఎంప్లాయిస్ బోధ్ అసిస్టెంట్ ఆర్డినేటర్ గైలాష్ నియమించినట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు జాదవ్ మహేందర్ తెలిపారు. రాజ్ కె. పూజ ప్రభుత్వ దవాఖానలో పాల్గొని అసిస్టెంట్ గైలాష్ నిర్వహిస్తున్నారు. తనపై సమీక్షించే నియ మించడంపై సంతోషంగా ఉందని, బోధ్ నియోజకవర్గ పరిధిలో లంబాడా అంబులెన్స్ కేసు తనవంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. లైవ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ జాదవ్ రాజ్ కుమార్ , స్టేట్ చీఫ్ కోఆర్డినేటర్ జాదవ్ రమేశ్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పది ఎకరాల రైతులకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలి

తానూర్, జూన్ 30 : తానూర్ లోని రైతు వేదికలో ఆదివారం హంగిర్ల సాసైటీ వైర్లన్ నారాయణ్ రావులతో అధ్యక్షతన కుంటూరు సాసై రైతుల అభిప్రాయాల సేకరణ సమా వేశం నిర్వహించారు. 10 ఎకరాలు భూమి ఉన్న రైతులకు రైతు భరోసా అందించాలని అభిప్రాయాలు వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అంజిప్రసాద్, హంగిర్ల సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ పుల నాగ్ నాథ్, డైరెక్టు పుండ్రిక్, గజానంద్, అమోల్, మాజీ సర్పంచ్లు మాధవ్ రావులతో, సాసైటీ సీకెవ్ హుమయ్య, ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



తానూర్ : రైతు వేదికలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అంజిప్రసాద్

బైంసా, జూన్ 30 : బైంసాలోని కోఆపరే టీవ్ సాసైటీ అధ్యక్షులతో రైతు భరోసాపై ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. రైతు భరోసా ప్రస్తుతం 10 ఎకరాలు ఉన్న రైతులకు ఇవ్వాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కోఆపరే టీవ్ బ్యాంకు సాసైటీ వైర్లన్ దేవేందర్ రెడ్డి, ప్రత్యేక వైస్ చైర్మన్ చాకలి అన్నన్న, డైరెక్టర్ కాదిరి సాయిరామ్, చంద్రకాంతరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, బ్యాంకు సిబ్బంది రాజేందర్ పాల్గొన్నారు.

ముద్దోల్, జూన్ 30 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రైతులబండ్ల (రైతు భరోసా) పథ కంలో మార్కులపై రైతుల నుంచి అభిప్రాయాలు తీసుకుంటున్నట్లు పీవీసీఎస్ వైర్లన్ తీగల వెంకటేశ్ గాడ్ పేర్కొన్నారు. ముద్దోల్ లోని పీవీసీఎస్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లా వ్యవసాయాధికారి అంజిప్రసాద్, మండల వ్యవసాయాధికారి అశ్వీర్ భాస్కర్, సర్పంచ్లు మాట్లాడారు. రానున్న రోజుల్లో వైస్ చైర్మన్ చాకలి అన్నన్న, డైరెక్టర్ కాదిరి సాయిరామ్, చంద్రకాంతరెడ్డి, వెంకటరెడ్డి, బ్యాంకు సిబ్బంది రాజేందర్ పాల్గొన్నారు.

రైతుల కోసమే మహాజనసభ



కుభీర్ : మాట్లాడుతున్న పీవీసీఎస్ వైర్లన్ రైతుల గంగావరణ్



ముద్దోల్ : మాట్లాడుతున్న అధికారులు

రైతుల విడియా అదిరే...

దిలావర్ పూర్ మండలం న్యూగోలం గ్రామానికి చెందిన రైతుకు అడవి పరిసర ప్రాంతానికి దగ్గరలో పంట పొలం ఉండడంతో వరినారు చల్ల పొలం నుంచి రక్షించుకునేందుకు గాను ఏది చేయాలి అల్లం కాకా ఓ విడియాను ఆలోచించి పరి విత్తనాలు చల్లి దానిపై పాత బీరలను ఆరబెట్టినట్లు కబ్బి ఉందామ. చుట్టు ఇతర ఇంతువులు రాకుండా రక్షణ చర్యలు చేపట్టారు. ఈ పద్ధతిలో రైతు చల్లిన వరినారు పక్షులకు దొరకకుండా జాగ్రత్తగా నారు బైకి వస్తుంది. మరో రైతు మొలకెత్తిన పరి నారులో అటవీ ఇంతువులు రాకుండా చుట్టు చేపల వలను ఏర్పాటు చేసి రక్షించుకుంటున్నాడు.. -దిలావర్ పూర్, జూన్ 30



దిలావర్ పూర్ లో వరి నారు రక్షణకు చేపల వలను చుట్టిన రైతు

న్యూగోలంలో వరి నారు విత్తనాలు పక్షులు తీసుకురావడానికి వరి నారు ఆరబెట్టిన రైతు